Program bulletin_de_note ;  
Const Max = 90000 ;       // pour éviter le plus grand nombre dans le programme
Type personne = record
nom , prenom : string ;
matricule : integer ;
end ;
                dates = record

                          jour, mois, annee : integer ;

                      end ;


Tableau = array [1….Max] of  personne ;
PTableau = ^Tableau ;
var Tab : PTableau ;
i : Integer ;

  procedure nombre_eleve (  var  N: Longint ; ) 

            i: Integer;

     begin 
         writeln  ( 'Combien de personnes ?' ) ;     // personne représente les élèves dans tout le programme
        readln (N);
        GetMem ( Tab , N  * Sizeof ( personne) ) ;
        for i:=1 to N  do readln (Tab^[i].nom ) ; 
        FreeMem  (Tab, N  * Sizeof ( personne ) ) ;

     end ;

procedure eleve  ( var m: integer ;  )   //  pour enregistrer les info sur chaque eleve
                   Var i: integer;

   begin

         new (tab);

         with Tab^[1] do

         begin

            Nom := ‘ nom_eleve ’ ;
             Prenom := ‘ prenom_eleve ’ ;

             Matricule := numero_matricule  ;

            end ;

       for  i  := 1  to m do wiriteln  ( Tab^[i].nom ) ;
       dispose (Tab);

    end ;
procedure date_naissance (var  m : integer ;  )    // permet d’insérer  la date de naissance de chaq

                                                                                       eleve
                  var i : integer  ;

                       begin

                     for  i := 1  to  m  do

              begin

                  with t[i].date do

    begin

     writeln  ( `entree de la date` ) ;

     writeln  (`jour :` )  ;  readln ( jour ) ;

     writeln  (`mois : ` ) ;  readln (jour) ;
      writeln  (`annee : `) ;  readln (annee) ;

       writeln ( la date est ` : ` , jour , ‘ / ’, mois , ` / ` annee,  ) ;

       readln (date) ;

                                 end ;

                        end ;

             end ;
procedure resultat_eleve  ( var  m : real ;  )  // introduire les notes de chaque eleve puis déterminer   

                                                                         le résultat
 type Nbr_matiere = array [ 1...20 ] of real ;
   var note :  Nbr_matiere ;
     i := integer ;

   somme, moyenne;

  begin

writeln (  `entree ‘Nbr_matiere’ ‘ note ‘ )  ;
 for  i := 1  to m do

  readln (note);

  somme :=0

   moyenne := somme / nbr-matiere ;

    resultat := moyenne ;
end .
